

от . . . 15 : НОЯ : 192

Ленинград

Газета № . . .

ВСТРЕЧА ЛЕНИНГРАДСКИХ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ С АРТИСТАМИ МХАТ

Вчера днем в Театре драмы имени А. С. Пушкина состоялось общегородское собрание ленинградских мастеров искусств, посвященное 40-летию МХАТ. В президиуме собрания — артисты МХАТ, приехавшие в Ленинград.

Собрание открыла депутат Верховного Совета СССР, народная артистка СССР Е. П. Корчагина-Александровская, горячо приветствовавшая мастеров любимого театра советского народа.

С большим вниманием был выслушан доклад директора МХАТ, орде-

ноносца тов. Я. Боярского о творческих путях театра.

Юбиляров приветствовали композитор О. Чишко и писатель Е. Шварц.

После заседания состоялся большой концерт ленинградских и московских мастеров искусств. Ленинградцы показали гостям сцены из пьес «Человек с ружьем» (Большой Драматический театр) и «Лес» (театр драмы имени Пушкина). Артисты МХАТ исполнили сцены из спектаклей «Мертвые души», «Воскресенье» и «Гроза».